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B TOM YHC/Ie OJHY C YCTPOACTBOM M/ BMYCKa BO31yXa. PyGanok cHaGmen
mepeaneR W 3ajHefl HaNPaBAAOUIKMH NAHEASMH (AbLIKAMH), KOTOpbiE MOTYT
NOAHUMATLCA H ONMYCKAThCHA NO OTHOWEHHIO K NOBEPXHOCTH GapaBaua u obec-
neunsats TpeGyemyio riy6udy crporasus. [Ipy CTPOTaHHM 3agMAs naHeds
YCTaHABIHBAETCSH NO HAMBLICILEMY YPOBHIO pexcyllefi KDOMKH HOXa, a nepe-
HAR — onycKaetcs Ha Tpebyemywoo rny6uuy ctporanns. Ois o6paGoTKK uM-
JHHADHYECKHX NOBEPXHOCTEH PYGAHOK HMEET CMEHHYIO NaHeNb, BHINOJMHEHHYIO
no paauycy.

Tabruya 74
TexHHYECKHE XAPAKTEPHCTHKH MHEBMATHYECKHX
PYUHBX PYGAHKOB HECEPHHAHOIO W3roTOBJEHHSA
(npu nasaexuu Bo3ayxa 5 amu)
Mogesn
Napamerpu PY.63— npP-1; PY-63—
np-6o PY-63—
314/8 oB/a 190/8
HauGoabwas wupuna 60 70 50 100
CTPOT&HHA 3a OJMH Npo-
X00 B MM
Hauboabwas rayGuna — — 1 2
CTPOTaHHS B MM
Bec B ke 4,2 — 3,8 —
Huamerp Hoxesoro Ga- 52 S0 — -
pabaHa B MM
Yucno nosei 2 4 — -
Pasmepsl HOXeH B MM:
AAHHA 60 70 50 100
IUHPHHA - 12,5 — —
TOMLHHE — 3 —_ -
Uucno o60poToB HOXe- 6000 5000 5800 5000
Boro 6apabaHa Ha XoJ0-
CTOM XOHY B MMHYTY
MounocTs nBuratens s 0,7 0,5 1,36 1,36
1. c.
Pacxoa Bosayxa 8 0.9 — — 1,2
M3/ mun
T'abaputl B MM:
AMHHA 285 334 280 450
WHPHHA 153 209 152 250
BLICOTa 125 158 152 120
HsroTosuTens LHHHUHUTC FocMHTH





